

# Največje in najmanjše stvari na svetu

(K slikam na sosednji strani!)

Največjo zastavo na svetu imajo na neki palači v Tokiu na Japonskem. 30 metrov je široka in 20 metrov visoka. Plapola pa 150 metrov visoko v zraku. (Glej sliko 2.)

\*

Najmanjšo železnico, ki se sprehaja po dlanih, in druge drobčkane igrčke so izgotovili otroci neke šole v Parizu. Posnemajte jih in napravite veselje svojim sestricam in bratcem. (Glej sliko 12.)

\*

Največja šola na svetu stoji v Milwaukee v Ameriki. Je šest nadstropij visoka in jo obiskuje čez dan 12 tisoč učencev, zvečer pa 9 tisoč. Nič manj kot 250 učiteljev poučuje na tej šoli.

\*

Najmanjši kužek sveta tehta pol kilograma in ima dovolj prostora v skodelici za kavo. (Glej sliko 9.)

\*

Največji vodovod na svetu imajo v Los Angeles (izg.: Los Enzilis) v Ameriki. Dolg je 400 kilometrov.

\*

Najmanjše kolo na svetu uporablja Anglež Mr. Talb v Kiddermistru. Če je vožnja na tem kolesu, posebno na tako majhnem sedežu, udobje, je seveda vprašanje? (Glej sliko 3.)

\*

Največjo dopisnico na svetu imajo v Ameriki. Je to en meter dolga dopisnica v mestu Illinois, ki jo je neki navdušen ameriški državljani naslovil na predsednika Združenih držav. (Glej sliko 1.)

\*

Električni motorček, kakor ga vidimo na sliki 13., ima dovolj prostora na nohtu in lahko še žene majhen strojček iz lesa. Zgradil ga je neki dunajski mehanik.

\*

Največje sveto pismo imajo seveda v deželi rekordov, v Ameriki. Knjiga tehta 10 centov, je visoka 2 metra in široka 1-50 metra. Ima pa 8048 strani. Dve leti so rabili, da so jo napravili. (Glej sliko 11.)

\*

Miniaturno motorno kolo vodi štiriletni Barry Dawson iz Wirrale na Angleškem in izvaja na njem težke telovadne like. (Glej sliko 4.)

Pravcato čudo je največja harmonika na svetu, na katero igra svetovnoznani virtuozi Fiers, Fiers je to orjaško harmoniko, ki tehta 80 kilogramov in je skoro 2 metra visoka, zgradil popolnoma sam. Ta umetnik nastopa s svojim glasbilom v Parizu z velikim uspehom. (Glej sliko 5.)

\*

Najmanjša knjiga na svetu poleg cigarete! (Glej sliko 7.) Ta knjižica obsega 28 strani verzov nekega arabskega pesnika. Izdelala sta jo dva ameriška tiskarja.

\*

Največji lesteneč, podoben obrnjenemu kitajskemu stolpu ali cvetni čaši iz pravljicne dežele, imajo v kinu Radiocity v New-Yorku. Premer gornjega reflektorja znaša 7-6 m, višina pa 9 m. Krona je iz jekla in tehta 130 ton. (Glej sliko 6.)

\*

Se eno, zelo majhno knjigo, smo videli na razstavi v Parizu. Neki gospod iz Bukarešte (Romunija) jo je napravil z velikim naporom. Knjiga ni večja kakor kavino zrno; vsebuje pa celotno romunsko ustavo in predgovor kralja Karla. To »delce« je seveda mogoče čitati le s povečalnim steklom.

\*

Največji predor na svetu so nedavno dovršili v Virginiji v Ameriki. Dolg je 30 kilometrov, torej je 10 kilometrov daljši kot Simplon-tunel.

\*

Na sliki 10. vidite najmanjše reči na svetu in poleg njih za primerjavo roko z najmanjšim peresnikom: najmanjši radio-aparat z zvočnikom, najmanjšo puško in drobčkani revolver, s katerima je možno resnično streljati, violino, ki igra, in šivalni stroj, ki zares šiva.

\*

Največje pismo na svetu hranijo v državnem muzeju v Istambulu v Turčiji. Na 9 metrov dolgem in 7 metrov širokem kosu pergamenta je perzijski šah v 16. stoletju napisal važne novice sultanu Solimanu. (Glej sliko 8.)

\*

Največja cerkev na svetu je cerkev sv. Petra v Rimu, v katero gre lahko 55.000 ljudi.

\*

Največji uro na svetu imajo na letališču Durban v Afriki. Ta ura ima premer 70 metrov. Kazalnica je iz belega kamna, kazalci in številke so pa črno pobarvani. Ura leži vodoravno na zemlji in jo je lahko opaziti iz vsakega letala.

\*

Največji most na svetu v bližini mesta San Franciska v Ameriki so nedavno dovršili. Delali so ga polnih 6 let. Gradnja mosta je stala 35 milijonov dolarjev.

